
Wechsel von AMICUS zu FAIRGATE

Liebe Aktiv – und Passivmitglieder

Zur Teilnahme an von SKG-Vereinen organisierten Wettkämpfen, an von der SKG organisierten Ausstellungen und an von der SKG organisierten Aus- und Weiterbildungsanlässen sowie für diverse Vergünstigungen (siehe SKG Homepage «Mitgliedervorteile»), wird ein aktueller Mitgliederausweis verlangt.
Bis jetzt konnte dieser Ausweis auf der Hundedatenbank «AMICUS» heruntergeladen werden. Die SKG hat diese Zusammenarbeit gekündigt und neu einen Vertrag mit dem Softwarehersteller der Vereinssoftware «FAIRGATE» abgeschlossen.
Daher können die Mitgliederausweise ab sofort selber auf der Seite von «FAIRGATE» erstellt bzw. heruntergeladen werden.
Um auf dein SKG-Konto zugreifen zu können, musst du folgenden Link aufrufen:

https://mein.fairgate.ch/skg-scs/internal/signin

Dazu benötigst du

- deine E-Mail-Adresse 
- dein Passwort *
*beim erstmaligen Einloggen «eigenes Passwort wählen»

Danach führt dich das Programm durch die Anmeldung und du kannst du dein Passwort festlegen.

Nach dem erfolgten Login wirst du von der SKG "willkommen" geheissen und du hast die Möglichkeit, deine persönlichen Daten (Adresse / E-Mail / Telefon) anzuschauen und allenfalls zu mutieren**.
Ebenfalls kannst du dir hier deinen Mitgliederausweis direkt herunterladen. 
Bei den Mitgliedern, die für zwei Personen die gleiche Mailadresse haben, konnte nur bei einer Person die Mailadresse hinterlegt werden. Für die 2. Person muss der Mitgliederausweis über unsere Kassierin bestellt werden.

** wichtig: wenn du Anpassungen bei deinen persönlichen Daten vornimmst, dann denke bitte daran, unsere Kassierin über die Änderungen zu informieren, damit unsere eigene Datenbank auch aktuell ist.

Die Anleitung für das Login findest du auch auf unserer Homepage.

Sportliche Grüsse	
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